

# ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ



ПЯТЬ дней в Кремлевском Дворце съездов проходил очередной Пленум Центрального Комитета нашей партии. В обстановке единодушия, ленинской деловитости и революционного творчества участники Пленума обсудили один из важнейших вопросов коммунистического строительства — об ускоренном развитии химической промышленности как важнейшем условии подъема сельскохозяйственного производства и дальнейшего роста благосостояния всего советского народа.

Работа Пленума вновь продемонстрировала, что ленинский курс нашей партии, успешное претворение в жизни решений XXII съезда партии, Программы КПСС приносят все новые и новые победы в коммунистическом строительстве, в укреплении могущества нашей Родины.

Еще в первые годы существования Советской власти Владимир Ильич Ленин подчеркивал, что главное воздействие на международную революцию мы оказываем своей хозяйственной политикой. В настоящее время борьба за создание материально-технической базы коммунизма в нашей стране, строительство социалистической экономики в других странах социализма являются одной из главных форм классово-борьбы на международной арене. Чем сильнее экономика СССР и всех социалистических государств, тем прочнее наши позиции в проведении политики мира и мирного сосуществования, тем ярче преимущества социалистического строя, их революционизирующего воздействия на умы и сердца трудящихся всех стран, тем выше авторитет социалистического сотрудничества и его влияние на ход мировых событий.

Наша страна не ограничивается призывами оздоровить международную обстановку — мы укрепляем свою готовность к этому серьезными практическими делами. Декабрьская сессия Верховного Совета СССР приняла решение об уменьшении расходов на вооруженные силы страны в бюджете нового года на 600 миллионов рублей. Это новый вклад Советского государства в разрядку международной напряженности, в дело борьбы за мир.

Миролюбивая политика ленинской партии и Советского правительства находит горячее одобрение среди советского народа, народов стран социализма, всего прогрессивного человечества. Самые широкие круги международной общественности, в том числе стран Азии и Африки, широко комментировали программу ускоренного развития химической промышленности, намеченную Пленумом ЦК КПСС, Государственный план развития народного хозяйства и Государственный бюджет СССР на 1964—1965 годы. Все люди доброй воли восприняли это как важный фактор в борьбе за мир и прогресс.

«План и бюджет носят ярко выраженный мирный характер»; «Производство в СССР 70—80 миллионов тонн химических удобрений приведет к эпохальным изменениям в советском сельском хозяйстве», — отмечает японская газета «Асахи». — «Советский Союз сокращает ассигнования на военные ну-

жды, чтобы выпускать больше одежды и обуви, больше производить зерна, овощей, фруктов», — пишет «Альже републикэн». «Хрущев: Сосуществование — единственная разумная политика» — под таким заголовком алжирская газета «Пёплъ» опубликовала материал о Пленуме.

Никогда еще со времени создания Советского государства, подчеркивает индонезийская газета «Мердека», не выделялись столь огромные средства на удовлетворение потребностей населения.

Осуществление намеченной программы, пишут индийские газеты, позволит резко увеличить производство сельхозпродуктов и поднять на новую ступень жизненный уровень советского народа.

Решения Пленума ЦК КПСС вызвали живой отклик во всех уголках нашей страны. Программа развития химической промышленности и химизации народного хозяйства, изложенная в докладе Н. С. Хрущева, говорят советские люди, является важнейшей партийной и государственной задачей, делом всей партии и всего советского народа. Достоянный вклад в осуществление этой грандиозной задачи вносят и советские среднеазиатские республики. За годы семилетки производство химической продукции в Казахстане выросло примерно в 1,9 раза. А в 1970 году предусматривается увеличить производство минеральных удобрений примерно в 10 раз и довести его до 6,2 миллиона тонн в год. В дни работы Пленума строители и химики Азербайджана преподнесли Родине замечательный подарок. 9 декабря закончено строительство завода. В результате годовая мощность двух очередей, введенных в эксплуатацию в 1963 году, составила 720 тысяч тонн суперфосфата. А общий объем производства химической продукции в прошлом году по сравнению с 1958 годом возрос в 2,7 раза, а в 1965 году увеличится в 4,9 раза.

126 видов химической продукции освоила промышленность Армении. В настоящее время предприятия республики за полтора месяца выпускают столько продукции, сколько было выработано за весь 1950 год. Большая заслуга в этом молодого коллектива нового гиганта большой химии — Кироваканского завода искусственного волокна, вступившего в строй в конце 1962 года.

Химизация сельского хозяйства для Грузии означает прежде всего рост производства таких культур, как чай, цитрусовые, табак, эфиромасличные, виноград и плодовые. Вот почему в контрольных цифрах на 1965—1970 годы для Грузинской республики предусмотрено резкое увеличение химических удобрений и строительство ряда объектов.

Новые большие возможности открывает химизация перед хлопководством Таджикистана. 800 тысяч тонн хлопка сможет дать стране республика в 1970 году.

Нет сомнения, что новая грандиозная задача, поставленная перед советским народом Пленумом ЦК КПСС, будет решена. Коммунизм в наше время есть Советская власть плюс электрификация всей страны, плюс химизация народного хозяйства.